

# Молодежь Каунасского музыкального

**Н**ЫНЕСНЕЙ осенью в театры республики снова пришел отряд молодых актеров. Каунасская средняя школа искусств им. Науялиса впервые подготовило выпуск хореографического отделения. Девять танцовщиц и танцоров влились в коллектив Каунасского музыкального театра. Это Немира Багвилайте, Зита Барадкинайте, Альфреда Навицкайте, Рута Садаускайте, Зита Сливинскайте, Казис Апиняйтис, Альгис Аугутис, Сигитас Будявичюс и Альфредас Кайрайтис, поступившие в школу восемь лет назад. Часто, слишком часто менялись педагоги, преподававшие основную дисциплину — классический балет. Может, поэтому в профессиональной подготовке выпускников замечаются неточности классической школы, академизм.

подробно о том или ином танцоре. Девять выпускников школы им. Науялиса разнятся не только по профессиональным данным, но и по характеру, внутреннему складу, характеру, физической подготовке. Возможно, кто-то из них станет знаменитостью, а кто-то всю жизнь протаянует в кордебалете. Будущее покажет, оправдают ли Апиняйтис и Кайрайтис возлагаемые на них надежды, станет ли «звездой» хрупкая Рута Садаускайте, успешно исполнившая на выпускном концерте па-де-де Лизы из балета Гертеля «Тщетная предосторожность». А пока что молодежи нужно работать и работать, зачастую отказываясь от свободного времени, отдавая искусству все свои силы. Лишь упорство и труд помогут изжить имеющиеся минусы.

Пока что трудно говорить

Главный балетмейстер Кау-



Главный балетмейстер Каунасского музыкального театра Кондратявичюс с молодыми танцорами. Фото И. ФИШЕРИСА.

насского музыкального театра они слабовато, однако могут ровнянн, любят танцевать, в А. Кондратявичюс говорит о добитися успеха. Все зависит это уже немало». Жильвинас ДАУАРТАС. новичках так: «Подготовлены от них самих. Они дисциплини-